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= Question préliminaire : Comment peut-on influencer la durée d'une transformation chimique ?

Chaque groupe d'éléves doit chercher un des cing protocoles expérimentaux suivants et le présenter rédigé au reste de
la classe apreés vérification par le professeur.

1. Influence des concentrations
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2. Influence du solvant

Solutions disponibles :
« Solution aqueuse de thiosulfate de sodium 1x10™ mol.L™
« Solution de thiosulfate de sodium 1x107 mol.L'1 préparée avec un solvant 50/50 d'eau et d'éthanol
« Solution de thiosulfate de sodium 1x10™ mol.L™" préparée avec un solvant 50/50 d'eau et d'acétone.
« Solution d'acide chlorhydrique 1x10™" mol L™

TS qu‘p > v ‘Bn uo)imo' 5| mriiLc{g_ 10 o { ’GCld.Q_..L —
(*lhj\_& um \")Q(‘hck anec F)n'n\ e 1ff ? | x A 7":3@91‘[\
é{_Anoj e C7uu£>c~1 1!11'\ /')QOILT'CLT!\_E B 193 :rvlr eau ey |

o[' o}-Q
9‘5 ’)‘lf\l) 41n
T = T ‘o b ‘ -
zm 5 ml de o ‘ do
%(3!()\_\{&1” J'L"\D,kh\Q CL,LPC ,Ltn @QA&A@/&‘_’{}____M
o/ eau OJ: A/ C\(“chx‘xQ '
(3 1 St niooienns BechoRr L en LeR NS 5 _@___ﬁ_
i CLG__ acde hles ‘u.éd_[u,ct,w : m&Qﬁmw
F‘)-tmL dc l‘Pu(‘Cul'P(\l'& de \C({Uhn : 5 |

weAse O eml (‘:l'_a_ 0@&;}"

|



TS_2014_2015 C3_Cinétique chimique
[ Obsonration . Les ndactions no nomk pcu;__‘ i
e Mnho.nu ,_rxno.u_dgm_amm gru.ﬁ —
___,_HY\QLA_L_.Z\Q_{D. ek K
-__m__*_ﬂfwsuwgc_ﬁ i 8 A&L&I_oiaaqueou oﬂ_ﬂ. mm

B PA sQP.uL.Qa J_,MA,MM o enulran | Lkm m_;___

_w___-*ﬂ___xﬁ.__f)&mLOﬂ 2 dec’lenr spo g o ONViron a mu\‘ |

CON(‘BJ‘SLO() XQ. %OLU,Qﬁf*,L &»&.A*_‘:..A_L‘L_L_Q_.g__ uQ__LC).P dL& d_& = e
___la_gxeccl:_ ﬁf.._fn_e%d’_, Comme ?n sofurion 3 o éfe La_ rmumpdg__
o *rpcnr HTa B dgotm} ,-\:L,-_": onl ¢ eat - b; b,_u. e 831
WJQ_mP d&&dei& l_ELlLk.Lll. No - puu& ondeduit :}.&.LLMJ&DD&_
MQxfe de fo xeackien qus \ ocaf_\ue s i G|

3. Inf!uence dq la température
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4. Influence des catalyseurs
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5. Comment estimer la durée d'une transformation chimique ?




